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- مشخص کنید و سیستم را براي نوسان این سیستم راهاي تعادل استاتیکی موقعیت شود.معادله حرکت پاندولی به صورت زیر نوشته می - 1
 سازي کنید.ها خطیاین موقعیتهر یک از هاي کوچک حول 

 
  

ߠଶ̈ܮ݉                                                                          + (ߠ)	sin	ܮ݃݉ = 0 
  
  
 
 
 

 و فرکانس طبیعی را بدست آورید. معادله حرکت سیستم زیر را به روش کار مجازي استخراج کنید - 2

 

 

 

 

 

را ابتدا به صورت غیرخطی نوشته و  هاهمعادل .روش نیوتن و انرژي استخراج کنید زیر را به دویک درجه آزادي معادله حرکت سیستم  - 3
 سازي کنید و فرکانس طبیعی را بدست آورید.خطیسپس 

 

 

 

 

 یا جابجایی واحد). ينیرو اعمال ماتریس نرمی و سختی سیستم را استخراج کنید. ( با روش - 4

 

 

  
  
  
 
 

جابجا کرده و رها  ݉ܿ	1سیستم را به اندازه  قرار دارد.  ߤ و ضریب اصطکاك °34داري به زاویهسیستم جرم و فنري بر روي سطح شیب - 5
݉) شود.سیکل متوقف می 10این سیستم پس از  ،ߤ کنیم. براي کدام مقدارمی = 50	݇݃, ݇ = ܰܭ	200 ݉⁄ )	  
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 سیستم روبرو را در نظر بگیرید. -6
   در صورتی که سیستم از زاویه صفر و  استفاده کنید. ߠ از درجه آزادي چرخشی باشد.می 1.25ضریب میرایی سیستم  ،ܿبراي کدام مقدار  الف) 

݀ܽݎ  زاویه ايسرعت   شود را بدست آورید.جابجا می ଶ݉شروع به حرکت کند، بیشترین مقداري که جرم  20 ⁄ݏ
ܿبا فرض این که  ب) = 100		ܰ. که جابجایی به جابجا شود و رها شود. تعداد سیکل هاي انجام شده قبل از این ݉݉	20ه اندازه ب ଶ݉و جرم   ݉/ݏ

  برسد را محاسبه کنید. ݉݉	1

 

 

  

  
  
  
  
 

باشد. معادله حرکت این بالچه حول لولا نشان داده شده، به صورت زیر نوشته ساده اي از یک بالچه کنترل هواپیما میشکل روبرو مدل  -٧
ௗ݂شود.می و  ܿو  ௗ݂باشد که با فلش بر روي شکل مشخص شده است. در مورد مقادیر ی منفی ناشی از نیروي آیرودینامیک مییمیرا  ߠ̇
 .باشند)مقادیر مثبت می ܿو  ௗ݂( هاي مختلف بیان کنیدبحث کنید و پاسخ را درحالتبر روي پایداري سیستم  ݇
 

ߠ̈ܬ                                                                           + (ܿ − ௗ݂)̇ߠ + ߠ݇ = 0 

 

 

 

جابجا و رها شده است. مقادیر سختی و  ݉ܿ	1به اندازه  ݃݇	20جرم  که دهدسیستم جرم و فنر و میراگر را نشان مییک پاسخ شکل زیر  - 8
 د.ندهزمان (ثانیه) را نشان می ،محور عمودي، جابجایی (متر) و محور افقی میراگر را براي این سیستم مشخص کنید.

 

 

 

௣ܫ = 1.1	݇݃.݉ଶ 

ଵݎ = ଶݎ   ,݉ܿ	10 = 30	ܿ݉ 

݉ଵ = 10	݇݃,   ݉ଵ = 25	݇݃ 

݇ଵ = 10ସ 	ܰ ݉⁄ ,  	݇ଶ = 10ହ 	ܰ ݉⁄  


